

В Юрьянском районе прошли мероприятия, посвященные светлому празднику Рождества Христова



В течение всего декабря в Межрайонном центре социального обслуживания населения в Юрьянском районе не смолкали детские голоса. Ребята репетировали рождественский спектакль, выступали с кукольным театром в школе, готовили рождественские поделки и подарки для родных и друзей, отмечали дни рождения.

26 декабря зажгла огоньки первая новогодняя ёлка. В начале праздника к ребятам с рождественским и новогодним поздравлением обратился настоятель церкви Св. бл. Князя Александра Невского п. Юрья о. Павел. Затем эстафету поздравлений традиционно продолжили новогодние персонажи – Дед Мороз, Снегурочка, Баба Яга.

В предвкушении праздника ребята жили весь сказочный декабрь.

Ребята увидели спектакль «Потерянная радость», в котором девочка Нина вместе с Ангелом-хранителем побеждает Злого Волшебника и обретает утраченное чувство радости. Действие переносит участников спектакля из квартиры, где девочка живет с мамой, сначала в сказочный лес, затем в детский дом и, наконец, на праздничную Рождественскую елку с Дедом Морозом, Снегурочкой и Бабой Ягой.

И, конечно же, все ребята получили сладкие подарки. А юные артисты награждены поездкой в областную филармонию на Рождественскую архиерейскую елку с участием митрополита Вятского и Слободского Марка.

Пусть положительный заряд бодрости и вера в чудеса сохранится у наших детей на весь наступающий год!